

URZĄD GMINY

ul. Kozielska 1
47-411 RUDNIK
tel. 410-64-18 fax 410-63-67
woj. śląskie
Numer sprawy: ZP.341-4/2010

Rudnik dnia 23.07.2010r.

**Wyjaśnienia treści SIWZ do przetargu nr ZP.341-04/2010
ogłoszonego w BZP na portalu UZP pod numerem:
212996-2010 data zamieszczenia ogłoszenia 16.07.2010r,
zmiana ogłoszenia nr 222706-2010 data zamieszczenia
ogłoszenia 23.07.2010r,**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na bankową usługę udzielenia długoterminowego kredytu na realizację zadań inwestycyjnych pn. "Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Rudnik " i "Dofinansowanie dla ZWiUK w Rudniku zakupu monitoringu sieci wodociągowej i zestawu do transportu ścieków bytowych i wody pitnej ".

W dniu: 20.07.2010r i 21.07.2010r na adres Zamawiającego wpłynęły zapytania od 2 Wykonawców, dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

W oparciu o art. 38 ust.4 i 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawa zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2010r.Nr 113,poz.759), Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących treści SIWZ.

W związku z powyższym Zamawiający przedłuża termin składania ofert i dokonuje zmiany zapisów w SIWZ w rozdz III w pkt. 3.5 , pkt.3.6 , pkt. 3.8 , rozdz. XI pkt.11,1,11,2,11.5 oraz w załączniku nr 4 do SIWZ pkt.2.

Zamawiający poniżej zamieszcza odpowiedzi na wszystkie zadane pytania i udostępnia posiadane dokumenty.

Zapytania 1 Pytającego -

Prośba o udostępnienie dokumentów:

Pytanie 1

Sprawozdania Rb - Z ,Rb - N, RB-NDS,RB-28, Rb- 27,Rb - PDP za rok 2007 oraz 2008.

Odpowiedź:

Dokumenty stanowią załącznik nr 11 do SIWZ. bez RB – PDP).

Pytanie 2

Sprawozdania Rb- PDP za lata 2007 -2009

Odpowiedź:

Dokumenty stanowią załącznik nr 12 do SIWZ.

Pytanie 3

Informacje na temat otrzymanych dotacji w latach (2007-2009) w rozbiu na poszczególne lata .

Odpowiedź:

W załączniku nr 9 do SIWZ znajduje się sprawozdanie opisowe za rok 2009 , które zawiera powyższe informacje. Do załącznika nr 9, Zamawiający dodatkowo załącza uchwały w sprawie udzielenia absolutorium , sprawozdanie opisowe oraz opinie RIO za 2007-2009.

Pytanie 4

Informacje na temat banku, w którym prowadzony jest rachunek bieżący Gminy.

Odpowiedź:

Bank Spółdzielczy Racibórz ul. Klasztorna 4.

Pytanie 5

Opinie RIO zatwierdzające sprawozdania.

Odpowiedź:

Dokumenty stanowią załącznik nr 9 do SIWZ.

Pytanie 6

Uchwała budżetowa na rok 2010

Odpowiedź:

Uchwała budżetowa na rok 2010, znajduje się na stronie BIP Urzędu www.gmina-rudnik.pl

Uwaga: (Zamawiający poinformował w Specyfikacji istotnych warunków zamówienia, że wszystkie podjęte przez Radę Gminy Rudnik uchwały są zamieszczone na stronie internetowej).

Uchwała nr XXXIV/270/09 z dnia 29.12.2009.

Pytanie 7

Prognozę przepływów pieniężnych na okres objęty kredytowaniem.

Odpowiedź

Prognozę przepływów pieniężnych na okres objęty kredytowaniem stanowi załącznik nr 13 do SIWZ

Pytanie 8

Informacje na temat posiadanych zobowiązań z tytułu kredytów i pożyczek (bądź umowy kredytowe)

Odpowiedź

Załącznik nr 14 do SIWZ.

Pytanie 9

Opinia RIO o możliwości spłaty kredytu (o ile jest w posiadaniu na chwilę obecną)

Odpowiedź

Zamawiający w SIWZ w rozdz. XIV zapisał ,że przed podpisaniem umowy przedłoży opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej.

Pytanie 10

Informacje dot. inwestycji w toku i planowanych (terminy realizacji , nakłady , sposób finansowania)

Odpowiedź

W załączeniu plan wydatków majątkowych Gminy Rudnik na 2010r, oraz źródła finansowania tych inwestycji stanowi załącznik nr 15 do SIWZ.

Pytanie 11

Informacja o przedmiotowym projekcie inwestycyjnym (opis przedsięwzięcia , źródło finansowania , wykonawcy inwestycji). Źródło finansowania wg WPI na lata 2010 -2012 wg dołączonego załącznika nr 16 do SIWZ.

Odpowiedź

Wykonawcy inwestycji są na podani na stronie BIP Urzędu www.gmina-rudnik.pl , zakładce przetargi zakończone w roku 2010 pod numerem 1/2010, 2/2010,3/2010..

Zapytania 2 Pytającego o udostępnienie dokumentów i wyjaśnienia do SIWZ**Pytanie 1**

Wystawione/udzielone poręczenia gwarancje / listy patronackie , pożyczki, itp.

Odpowiedź

Nie udzielono

Pytanie 2

Ewentualne zobowiązania wobec podmiotów powiązanych

Odpowiedź

Nie dotyczy

Pytanie 3

Informacja o zobowiązaniach wg tytułów dłużników oraz udzielonych poręczeniach i gwarancjach

Odpowiedź

Informacja o zobowiązaniach wg tytułów dłużników oraz udzielonych poręczeniach i gwarancjach stanowi załącznik nr 14 do SIWZ.

Pytanie 4

Wykaz instytucji , w których Gmina korzysta z kredytów i / lub pożyczek (nazwa, aktualne zadłużenie , miesięczne obciążenia , ostateczny termin spłaty).

Odpowiedź

Załącznik nr 14 do SIWZ.

Pytanie 5

Informacja o stopie bezrobocia,

Odpowiedź

Dla powiatu raciborskiego stopa bezrobocia w miesiącu maju 2010 wyniosła 7,7%.

Liczba osób bezrobotnych w Gminie Rudnik na 30.06.2010 wyniosła 126 osób w tym 75 kobiet.

Pytanie 6

Sprawozdania finansowe za 2008 r :Rb- NDS, Rb-27S, Rb-28 S, Rb -N, Rb- Z, PDP- w okresach półrocznych,

Odpowiedź

Załącznik nr 11 do SIWZ. (bez Rb -PDP który znajduje się w załączniku nr 12)

Pytanie 7

Sprawozdanie finansowe za pierwszy kwartał 2009r: Rb -NDS,RB-27S,Rb-28S,Rb- N, Rb- Z ,

Odpowiedź

Załącznik nr 17.

Pytanie 8

Sprawozdanie finansowe za 2009 , -PDP w okresach półrocznych

Odpowiedź

Załącznik nr 12 (oraz lata 2007-2009)

Pytanie 9

Opinie RIO z wykonania budżetu za 2008r. oraz 2009r.

Odpowiedź

Załącznik nr 9 do SIWZ.

Pytanie 10

Opinie RIO o możliwości spłaty przez Gminę przedmiotowego kredytu wraz z zestawieniem przepływów pieniężnych z wykonaniem za 2009 rok niezbędne do przeprowadzenia oceny zdolności kredytowej , które Gmina zobligowana była przedłożyć do RIO wraz z wnioskiem o opinię o możliwości zaciągnięcia i spłaty przedmiotowego kredytu,

Odpowiedź

Załącznik nr 13 – przepływy pieniężne.

Pytanie 11

Aktualny Wieloletni Plan Inwestycyjny dla Gminy Tworóg ze wskazaniem źródeł finansowania przedsięwzięć inwestycyjnych finansowanych przedmiotowym kredytem .

Odpowiedź

Załącznik nr 16 do SIWZ.

Pytanie 12

Opinie RIO dotyczące zatwierdzenia projektu uchwały budżetowej gminy Rudnik na rok 2010.

Odpowiedź

Załącznik nr 18 do SIWZ .

Pytanie 13

Podanie struktury wydatków bieżących na dzień 31.12.2008r, 31.03.2009r , 31.12.2009r , 31.03.2010r i 31.12.2010r z wyszczególnieniem nast. pozycji wynagrodzenia w tym :wynagrodzenia osobowe i pozostałe wynagrodzenia , pochodne od wynagrodzeń, pozostałe wydatki bieżące.

Odpowiedź

Zamawiający nie widzi potrzeby zestawienia danych.

Pytanie 14

Podanie struktury dochodów własnych na dzień 31.12.2008r 31.03.2009r, 31.12.2009 , 31.03.2010 i 31.12.2010r z wyszczególnieniem nast. pozycji : podatek rolny , podatek od nieruchomości i podatki opłacone w formie karty podatkowej , opłata skarbową , pozostałe dochody własne , udziały w podatkach z

tego : w podatku doch. osób prawnych i jedn. org. bez osob. pr. oraz w podatku dochodowych osób fizycznych .

Odpowiedź

Dane wynikają ze sprawozdań rocznych i półrocznych tj. Rb – PDP (załącznik nr 12 do SIWZ).

Wyjaśnienia do SIWZ

- 1.Czy Skarbnik Gminy złoży kontrasygnatę na deklaracji wekslowej? .TAK
- 2.Czy Skarbnik Gminy złoży kontrasygnatę na wekslu in blanco?. TAK
- 3.Czy Gmina przewiduje podpisanie oświadczenia o poddaniu się egzekucji ?. TAK .

W specyfikacji istotnych warunków zamówienia w załączniku nr 4 do SIWZ dot. istotnych postanowień przyszłej umowy w pkt.5 zapisał „ Prawne zabezpieczenie spłaty udzielonego kredytu stanowi weksel in blanco wraz z deklaracją wekslową.

Zapisy do umowy :

- 1.czy do naliczenia odsetek należy przyjąć kalendarz rzeczywisty 365/366?,

Odpowiedź

Odpowiedź na pytanie znajduje się w w załączniku nr 4 do SIWZ dot. Istotne postanowienia przyszłej umowy w pkt.6. - (365 dni) .

- 2.prosimy o doprecyzowanie zapisów SIWZ Rozdz. III pkt.3.5 dotyczących opłaty prowizyjnej . „prowizja podlega również kredytowaniu w równych ratach „ .W ilu równych ratach i w jakich terminach będzie płatna prowizja ?

Odpowiedź

Odpowiedź na pytanie znajduje się w w załączniku nr 4 do SIWZ dot. Istotne postanowienia przyszłej umowy pkt.8.

Dodano: do rozdz. III pkt.3.5 ***Prowizja będzie płatna w ratach jak raty kapitałowe.***

3. zgodnie z zapisami SWIZ rozdz. III pkt.3.5 proszę o doprecyzowanie czy jeżeli ostatni dzień miesiąca nie jest dniem roboczym to spłata rat kapitałowych i odsetkowych następuje ostatniego miesiąca nie jest dniem roboczym to spłata rat kapitałowych i odsetkowych następuje ostatniego dnia roboczego danego miesiąca?

Odpowiedź

Dodano: do rozdz. III pkt.3.5 ***Spłata rat kapitałowych do ostatniego dnia roboczego danego miesiąca.***

- 4.Proszę o doprecyzowanie okresu karencji zgodnie z zapisami SWIZ Rozdz III pkt.3.6 jeżeli pierwsza rata kapitałowa zostanie spłacona 30.09.2010r .to okres karencji trwa do 29.09.2010r a nie jak wskazuje pkt.3.6 do 31.08.2010r (do umowy oraz do wyliczenia ceny).

Odpowiedź

rozd. III pkt.3.6 zamiast „z zachowaniem okresu karencji do 31.08.2010r” winno być „z zachowaniem okresu karencji do 29.09.2010r”.

- 5.Prosimy o akceptacje stawki WIBOR 1M – stawka ustalona na okres 1 miesiąca w wysokości stawki WIBOR 1M z ostatniego dnia roboczego miesiąca i mająca zastosowanie do określenia wysokości

oprocentowania od dnia następnego.

Odpowiedź

Załącznik nr 4 do SIWZ -istotne postanowienia przyszłej umowy pkt.6 SIWZ.

Celem wyjaśnienia informujemy ,że oprocentowanie jest zmienne i wynosi 1- krotność stawki średniego jednomiesięcznego WIBOR- u za poprzedni miesiąc. Zmiana oprocentowania następuje pierwszego dnia każdego miesiąca kalendarzowego, po ogłoszeniu wysokości oprocentowania średniego WIBOR -u 1M.

W celu porównywalności ofert

1. proszę o dokładne doprecyzowanie zapisu SWIZ Rozdział III pkt.3.8 dotyczącego terminu wypłaty kredytu , który wskazuje datę 31.08.2010r, jako wypłata jednorazowa w kwocie 2.550.942,00 zł. załącznik nr 3 do SWIZ – „harmonogram spłat” pokazuje wypłatę kredytu w 12 transzach tj.

1. 31.08.2010, - 801.984,00zł,
- 2 30.09.2010, - 300.342,00 zł,
3. 31.10.2010, - 300.342,00 zł,
- 4 28.02.2011, - 127.586,00 zł,
5. 31.03.2011, - 127.586,00 zł,
6. 30.04.2011,- 127.586,00 zł,
7. 31.05.2011- 127.586,00 zł,
8. 30.06.2011- 127.586,00 zł,
9. 31.07.2011- 127.586,00 zł,
10. 31.08.2011 - 127.586,00 zł,
11. 30.09.2011- 127.586,00 zł,
12. 31.10.2011 - 127.586,00 zł.

Odpowiedź

W rozdz .III pkt3.8 jest zapis „ wskazuje datę 31.08.2010r jako datę wypłaty kredytu” a winno być „**wskazuje datę 31.08.2010r jako datę I transzy wypłaty kredytu zgodnie z harmonogramem spłat , który stanowi załącznik nr 3 do SIWZ**”.

W załączniku nr nr 4 do SIWZ pkt.2 dot. istotne postanowienia przyszłej umowy ,Zamawiający wykreśla na dzień 31.08.2010r

W związku licznymi zapytaniami do SWIZ oraz koniecznością uzupełnienia dokumentacji niezbędnej do przeprowadzenia oceny zdolności kredytowej .Bank zwraca się z prośbą o możliwości przesunięcia terminu składania ofert o dopuszczenie do udziału w postępowaniu przetargowym do dnia 13.08.2010r.

Odpowiedź

5. Jeżeli wartość zamówienia jest mniejsza niż tzw. progi unijne, termin ten nie może być krótszy niż 7 dni od dnia zamieszczenia ogłoszenia o zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych , zamawiający ustalili termin 11 dni . W związku z powyższym Zamawiający przedłuża termin składania ofert o kolejne 6 dni dokonując zmiany zapisów w SIWZ.
w rozdz. - XI A - Składanie ofert w pkt.11.1,11.2 oraz w punkcie B pkt.11.6 .

Było

- 11.1 Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego w sekretariacie Urzędu Gminy Rudnik ul. Kozielska 1, w nieprzekraczalnym terminie do dnia **27.07.2010r godz.10.00.**
- 11.2. Ofertę należy złożyć w nieprzeźroczyastej, zabezpieczonej przed otwarciem kopercie. Kopertę należy opisać następująco: **URZĄD GMINY RUDNIK UL. KOZIELSKA 1** „Oferta przetargowa na bankową usługę udzielenia długoterminowego kredytu na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Rudnik” i „Dofinansowanie dla ZWIUK w Rudniku zakupu monitoringu sieci wodociągowej i zestawu do transportu ścieków bytowych i wody pitnej „.
- z dopiskiem nie otwierać do dnia 27.07.2010r do godz. 10.15.** Na kopercie oprócz opisu jw. Należy umieścić nazwę i adres
- 11.6 Publiczne otwarcie ofert nastąpi w dniu **27.07.2010r o godz. 10.15** w siedzibie Urzędu Gminy

Jest po zmianie

- 1.1 Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego w sekretariacie Urzędu Gminy Rudnik ul. Kozielska 1, w nieprzekraczalnym terminie do dnia **02.08.2010r godz.10.00.**
- 11.2. Ofertę należy złożyć w nieprzeźroczyastej, zabezpieczonej przed otwarciem kopercie. Kopertę należy opisać następująco: **URZĄD GMINY RUDNIK UL. KOZIELSKA 1** „Oferta przetargowa na bankową usługę udzielenia długoterminowego kredytu na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Rudnik” i „Dofinansowanie dla ZWIUK w Rudniku zakupu monitoringu sieci wodociągowej i zestawu do transportu ścieków bytowych i wody pitnej „.
- z dopiskiem nie otwierać do dnia 02.08.2010r do godz. 10.15.** Na kopercie oprócz opisu jw. Należy umieścić nazwę i adres
- 11.6 Publiczne otwarcie ofert nastąpi w dniu **02.08.2010r o godz. 10.15** w siedzibie Urzędu Gminy Rudnik, Sala narad I piętro. Otwarcie ofert jest jawne.

W O J T

mgr Alojzy Pieruszk

